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Acknon 3 Na ypa@oUv wg YvOUevo TTOQAYOVT®MV Ol TTAQAKAT® TTOQAGTAGELS:
L A=x2—1
2.B=x3—-2x*+x—2
3. C=x(a—b)+y(a—")
4. D = 2x*(x —3) — 6x(x — 3)?

Acknon 6 Na yivel To {810 yia TG TARAGTAGELS:
LA=x—x*+x—1
2. B=x%—5x*+4x — 20
3. C=x*+ V22 +xv2

4. D =5x* — 8xy + 3y?
Yatodergn: Xwpiote to 8xy Ge dV0 KATAAANAQ uEpn.

Acknon 7 'Eotw P(x) =x* —5x + 6, Q(x) = x> —x + 1 800 moAvdvuua.
1. Eivar (oo
2. Na yivouv ou JTdgelg
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Acknon 8 Na egetaotel TTOWA OITO T TTOQOKAT® TTOAVWVLULA glvan (oo
LPx)=xX+22+1,Q(x) =x+x*+1

2. Px) =x*+3x—1, Q(x) = x* + 3x
3. P(x) =% =X+ 23 — VA9 +4x*, Q(x) =3x* + X3+ —7+%°

Acknon 9 Na Beedovv ta k, 1 €161 OGTE TA TTARAKAT® TTOAVOVLUA Vva glval (Go
L P(x) =kx* =23 + 1, Q(x) = x* — 2x* + V169 — 4x*
2. P(x) =x* —klx —2,Q(x) = kx* —2x — 1

Acknon 10 Na amodelgete 6Tl ov apuiuol
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